
 

  

令和３年 ４月 １日    第 482 号 

【 第９回 理事会 開催される 】 

令和２年度第９回理事会が 3 月 19日開催されました。

その結果を次のとおりご報告いたします。 

◎議案第１号 会費の減免について 

 会員事業所の諸般の事情による会費の減免申請につい

て、一部承認をいただきました。 

◎議案第２号 令和２年度収支更正予算(案)について 

   令和２年度一般会計収支予算について、2 月末日現在の

決算見込みにより更生した更生予算案について、提案のと

おり承認をいただきました。 

◎議案第３号 令和３年度収支予算（案）について 

 令和２年度決算見込みと新年度事業を反映した、令和３

年度収支予算（案）について、協議をいただきました。 

◎議案第４号 和寒町商工会職員の再雇用について 

 本会職員の再雇用について協議をいただき、提案のとおり

承認をいただきました。 

 ・事務局長  保土澤 澄 夫（令和２年 4 月 1 日付） 

･報告事項１ ２年度伴走型小規模事業者支援推進事業つ

いて 

 ２年度事業の「ものづくり事業者相談会」、「ＩＴ活用個 

別相談会」、「ビジネスエキスポ出展」などの実績について 

報告しました。 

･報告事項２ ２年度和寒町新型コロナ対策和寒元気！プ

レミアム応援券販売事業実績について 

 応援券事業が２月２８日で終了したことから、その実績 

について報告しました。（応援券回収率 99.94％）応援券 

の回収にご協力いただきました事業所の皆様に御礼申し上 

げます。 

･報告事項３ “楽しくお買物”楽楽タクシー利用実績につ 

いて 

 昨年９月１日から今年２月２８日までのタクシー利用実

績について報告しました。楽楽休憩所にご協力いただきま

した事業所の皆様にお礼を申し上げます。 

 

･報告事項４ 関係する各事業の推進経緯について 

･報告事項５ 各部会の報告 

･その他 ： 次回理事会 ４月 20 日（火）午後 6 時３０分 

     

 

和寒町の新年度予算が成立しました。 

【令和３年度 商工会関連予算について】 

 令和３年度和寒町の予算が、第 1 回町議会定例会におい

て成立しました。産業振興など、本会に関連した主な予算

は、下記のとおりとなりましたのでお知らせいたします。 

◎商工会関連予算（商工業振興費）   （単位：千円） 

・商工会運営補助             15,346    

・愛町消費運動活動支援補助                 1,200 

・商工業新規就業者対策補助         2,200 

・中小企業経営安定化利子補給他 利子補給計 1,627 

・地場産業開発研究補助           1,600   

・融資事務取扱交付金                100 

・中小企業補償・商工業活性化融資預託金 80,000 他  

合計 103,753千円 前年度比 338 千円減 

◎観光協会関連予算 

・どんとこい夏祭り負担金補助         2,170 

・観光協会補助                5,285       

      合計 7,455 千円  前年度比 200千円減 

 

 

 

◇Ｗチャンス和寒元気！スタンプラリー 

抽 選 会 開 催◇ 

   【特賞：１万円札つかみどり】 

 和寒町新型コロナ対策和寒元気！プレミアム応援券販売

事業で、地元商店（事業所）での消費を促すため、昨年９月

１日から今年２月 28日まで実施し 

た、商工会・商業振興協同組合・商 

業部会による『Ｗチャンス和寒元気 

！スタンプラリー』の抽選会が３月 

７日（日）に和寒町民センター１階 

町民研修室で午前 10 時から開催されました。開始前から

大勢の町民の皆様が行列をつくり、抽選開始から早々に特

賞の「１万円札つかみどり」の当たりが出るなど、６等の箱

ティッシュまでの抽選結果に一喜一憂していました。 

 

 

あなたの販路開拓・事業承継を支援します！ 

【 小 規 模 事 業 者 持 続 化 補 助 金 募 集 】 

 商工会だより３月号でお知らせしましたが、小規模事業

者が直面する制度変更（働き方改革や被用者保険の適用拡 

大等）に対応するため計画を策定し、それに基づいて行う

販路開拓の取組みなどの経費の一部を補助する「小規模事

業者持続化補助金」の募集を行っています。申請をされる

方は時間に余裕をもって、商工会までご相談ください。 

１．補助対象者（一般型） 

ａ．商工会地域の小規模事業者等 

ｂ．申請にあたって経営計画を策定する必要がありま

す。商工会がサポート致します。 

ｃ．この「令和元年度補正予算 小規模事業者持続化

補助金＜一般型＞」において、受付締切日    

の前 10ヶ月以内に、先行する受付締切りで採択・

交付決定を受けて、補助事業を実施した（してい

る）事業者は対象外です。 

（共同申請の参画事業者の場合も含みます。） 

 ２．補助金額等 

審査で採択された場合、原則 50万円を上限（補助率

２/３）に国から補助する制度です。 

３．その他 

他に補助対象者（コロナ型）もありますので、公募

スケジュールと合わせて商工会にお問い合わせくださ

い。 

 

  

【新型コロナウイルス対策：北海道特別支援金 

のお知らせ】 

 道では昨年の秋以降の感染症の再拡大に伴い、営業時間

短縮や往来・外出自粛の要請などの対策を講じてきており、

時短にご協力をいただいた飲食店の取引先や外出・往来自

粛等による影響を受けた方々など、全道の様々な事業者の

皆様に経済的な影響が及んでいることから、新たな支援制

度を創設します。 

◎対象となる業種 

〇要件１ ①又は② 

  ①時短対象飲食店等との取引がある事業者 

   農漁業者、飲食料品、割り箸、おしぼりなど、飲食業

に提供される財・サービスの供給者を想定 

  ②外出・往来の自粛要請等による影響を受けた事業者 

旅館、土産物屋、観光施設、タクシー事業者、札幌 

市以外や昼間営業の飲食店等、人流減少の影響を受 

けた事業者を想定 

〇要件２ 

  2020年 11月から 2021 年３月のいずれかの月の

売上が対前年同月比 50％以上減少 

◎給付額 

 法人 20 万円、個人事業者等 10 万円 

◎申請受付開始時期 

 2021 年４月１日 

※詳細は、北海道のホームページをご覧いただくか、商工

会にお問い合わせください。 

 

【 お知らせ 商工会職員の異動について 】 
今年 3月 31日付けをもって吉田経営指導員が退職し、

新規採用として、星野良河補助員が新規採用となりました

のでお知らせいたします。また、中川補助員が経営指導員

に昇格となりました。 

★吉田光秀経営指導員退職の挨拶★ 

この度、令和３年３月３１日付けをもって、雇用期間満了

により退職となりました。平成１４年９月に上川町商工会か

ら和寒町商工会に異動以来、公私にわたり皆様から大変お世

話になりありがとうございました。４５歳から１８年間と７

か月の期間、無事に勤めてこれたのも、皆様のご指導の賜と

思っております。今後はしばらく休養し、コロナ禍でありま

すが第２の人生を楽しく過ごしていきたいと思っておりま

す。皆様の益々のご健勝とご活躍を祈念いたしまして、退職

の挨拶とさせていただきます。誠にありがとうございまし

た。 

★星野良河補助員新任の挨拶★ 

この度、和寒町商工会補助員として 4 月 1 日付で採用さ

れました。私は旭川出身で、地元の大学在学中、ゼミナール

の一環としてまちづくり活動に取り組むなかで、地域の活動

に興味を持ち、これを仕事にしたいと考えました。大学を卒

業して最初の職場に戸惑いもありますが、商工会職員として

商工業の振興・発展に少しでもお役にたてるよう努力してま

いりますので、ご指導ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げ

ます。  

 
 

【 ３月の動き 】 

3 月 ３日 女性部役員会  

７日 応援券Ｗチャンス抽選会 

１０日 広域連携テラスミーティング   幌加内 

１１日 北海道商工会連合会臨時総会及び 60 周年記

念式典  

１５日 上川管内女性部長会議      旭川 

１６日 事業継承個別相談会 

１７日 広域連携幹事会 

１９日 第８回総務企画委員会、第９回理事会 

    上川管内青年部長会議      旭川 

２３日 青年部員会議 

２４日 プレミアム応援券監査     

２５日 和寒神社祈年祭（春祭り） 

第５回観光協会役員会 

２６日 女性部三役会議 

    工業部会幹事会 

２９日 女性部監査 

３１日 名寄地方法人会理事会      名寄 

   

   

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


